1. Które z poniższych metod należą do arsenału metod wstępnej obróbki danych:

wybielanie

dyskretyzacja atrybutów ciągłych

dyskretyzacja atrybutów całkowitych

dyskretyzacja atrybutów porządkowych

dyskretyzacja atrybutów o wartościach rzeczywistych

2. Atrybut symboliczne to atrybuty:

których wartości pozostają w relacji porządku

które w przypadku użycia sieci neuronowych zostają zastąpione wartościami rzeczywistymi

które w przypadku drzew decyzyjnych podlegają dyskretyzacji

żadna z powyższych odpowiedzi

3. Podczas krzyżowania wykorzystano metodę CX

R2 = D1 R1 = D2

R1 !=D1 R2 != D2

4. Budowa naiwnego klasyfikator Bayesa wymaga:

znajomości arności wszystkich atrybutów

wykorzystania zbioru uczącego podczas klasyfikacji elementów ze zbioru testowego
obliczania entropii dla każdego z atrybutów
żadna z powyższych odpowiedzi

5. Do klasy ACC. Drzewo pokazuje wynik ACC ponieważ w takim przypadku zasugeruje się większością udzielonych odpowiedzi

6. Hopfielda. Symetryczna, zera na przekątnej, wagi neuronów(wiersz/kolumna), 3 neurony

7. W celu skorygowania dowolnej wagi dowolnego neuronu warstwy ukrytej wielowarstwowej sieci neuronowej podczas stosowania metody propagacji wstecznej należy znać:


błędy neuronów warstwy następnej

wagi neuronów warstwy następnej

wagi neuronów warstwy poprzedniej

wyjścia neuronów warstwy poprzedniej

żadna z powyższych odpowiedzi

8. Fuzzy art. - Sieć ma dwa neurony bo są dwa kwadraty. Każdy ma 4 wejścia
9. Propagacja wsteczna może być użyta:

tylko do sieci wielowarstwowej

do sieci jednowarswoej

do sieci o dowolnej funkcji aktywacji

żadna z powyższych odpowiedzi

10. Arność atrybutu to:

liczba wierszy w zbiorze uczącym o określonej wartośc

liczba możwiych wartości atrybutu

liczba różnych wartości atrybutu w zbiorze testowym

żadna z powyższych odpowiedzi

11. Do grupowania danych wykorzystywane są

algorytm k centroidów

sieć Kohonena

algorytm k najbliższych sąsiadów

żadna z powyższych odpowiedzi

12. Przecięcie to termin wykorzystywany

w operacjach wykonywanych na zbiorach rozmytych

sieci ART

w sieci Fuzzy-ART

żadna z powyższych odpowiedzi

13. Podczas liczenia entropii w trakcie tworzenia binarnego drzewa należy określić

dystryantę wartości atrybutu

częstość występowania wszystchich wartości atrybutu

arności atrybutu

żadna z powyższych odpowiedzi
14. Macierz wag sieci BAM

musi być prostokątna

może mieć na przekątnej zera

powstaje po jednej epoce uczenia

zadna z powyszych odpowiedzi

15.  W celu uzyskania wykresu pudełkowego należy obliczyć

pierwszy kwartyl

mediane

odchylenia standardowe

zadna z powyzszych odpowiedzi

16. Wybierz narzędzia wykorzystywane do tego samego typu zagadnień

K-NN

Sieć Kohonena

K-średnich

Sieć ART

17. Propagacja wsteczna może być użyta:
Żadna z powyższych odpowiedzi

18. A i B rozmywte, C i D liczby rozmyte

C+D+4

